

百亩桑葚供采摘 大锅饭吃出农家味儿

翔耀农业生态园举办周口首届桑葚节

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 黑黑甜甜的桑葚，唤起童年的记忆；绿荫婆娑的桑林，留下童年嬉戏身影……5月13日，翔耀农业生态园将举办周口首届桑葚节，百亩桑葚供您采摘，将圆你及孩子一个童话般的梦想。

5月9日，在周口首届桑葚节开幕前夕，记者走进这个童话般的庄园。翔耀农业生态园，位于搬口办事处辖区内，地处周淮路大广高速公路东面的清水河湾，它是由周口翔耀食品有限公司开发建设的一个农业休闲生态园。生态园内百亩桑林郁郁葱葱，桑林

内结满桑葚，白色的、红色的、紫色的、黑色的，散发着清香绵甜的气息，果香醉人。百亩桑林旁边是牧草地，用于休闲小憩，是游客喝茶品果的地方。远离喧嚣的都市，置身如此充满天籁的地方，真的很醉人。

翔耀农业生态园为每位游客准备了装桑葚的小篮儿，游客可提着小蓝儿去桑林自由采摘。桑葚嫩时色青、味酸，老熟时色紫黑，多汁、味甜。特别提醒的是，每位游客购买满一斤桑葚，不仅可凭10元门票冲抵10元现金，还可免费吃顿农家特色十足的大锅饭，让您感受农业生态园的风情。



花千代烤鱼推出“酱香烤鱼”

□记者 梁照曾

本报讯 作为周口最有特色的美食之一，花千代烤鱼一直是广大消费者的最爱。近日，花千代烤鱼结合消费者的需求，又推出“酱香烤鱼”，让不喜欢吃辣的消费者，可以品尝到北方风情的烤鱼味道。目前，其“酱香烤鱼”已在各店推出。

俗话说，小美食，大经济。美食品，门槛低，凡是具有一手绝活的厨师，均可开店操刀，立一足之地。但是味道江湖，绝

非夸夸其谈者所能涉足，需要真功夫真味道。花千代烤鱼，就是味道江湖中的一株奇葩。

花千代烤鱼推出的六种麻辣、香辣风情烤鱼让多少俊男靓女过足了麻辣瘾。但是作为盛开在北方的一道美味之花，能品尝到带有北方浓香的烤鱼美食，一直是消费者的期待。近期，花千代烤鱼研制团队经过精心研制，推出了北方人爱吃的“酱香烤鱼”。据了解，这道美食一经推出，颇受消费者欢迎。



在经历3年“寒冬”后，白酒行业开始进入复苏阶段。16家上市白酒企业2015年年报已全部披露完毕，除青青稞、金种子和沱牌仍处于业绩下滑的尴尬处境外，其余白酒上市公司均呈现营收净利润双增长态势，ST的酒鬼酒和水井坊更是成功“摘帽”。

贵州茅台发布2015年度财报显示，2015年度公司营业收入326亿元，同比增长

3.44%；实现归属上市公司股东净利润155亿元，同比增长1%。另一家白酒“巨头”五粮液2015年实现营业总收入216.59亿元，同比增长3.08%；实现归属于上市公司股东的净利润61.76亿元，同比增长5.85%。

除茅台、五粮液外，泸州老窖、水井坊等11家白酒上市公司2015年业绩也均呈现出营收和净利润双增长，这与2014年10余

白酒行业正缓慢复苏

酒鬼酒和水井坊成功“摘帽”

家白酒上市公司业绩均下滑的境况形成了鲜明对比。

得益于白酒行业的全面复苏，ST酒鬼和水井坊成功“摘帽”。4月27日水井坊披露的年报显示，归属于母公司股东的净利润8797万元，扭亏为盈，这也意味着白酒上市公司中的ST股全部“摘帽”。分析人士指出，白酒上市公司业绩回暖证实了白酒行业目前已进入缓慢复苏期。

白酒业整体性复苏带动了酒类电商业绩的增长。国内最大的酒类电商酒仙网近日交出了挂牌新三板后的首份年报：2015年酒仙网实现营收21.92亿元，同比增长38.93%。另一家挂牌新三板的酒类流通商1919财报显示，2015年，1919实现营业收入11.96亿元，同比增95.89%。

业内人士表示，随着我国酒业市场的消费需求变化，消费者需求在传统的渠道很难得到满足，我国酒类电商渠道将逐步成为消费的主流，电商所占的市场份额将会越来越高。

(据《北京晨报》)

逛周口微信公众平台



扫“逛周口”微信平台，获取最新活动资讯。

新闻 热线

13839412578 13592221006

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具……

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。